

A Szegedi Tudományegyetem Kollektív Szerződés

Juttatási Megállapodása a 2013. évre

Preambulum:

Jelen megállapodás a 2012. évi Juttatási Megállapodás elveit követi. Továbbra is fenntartjuk, hogy az étkezési hozzájárulás munkavégzéshez kapcsolódó juttatás, nem szociális alapú kifizetés. Az intézményt érintő újabb elvonások, illetve a béren kívüli juttatás összegének drasztikus csökkenése a béren kívüli juttatásban részesülő dolgozók számának jelentős csökkenését eredményezi, így jelen megállapodás értelmében a 2013. évben az intézmény munkavállalóinak szolidaritást kell vállalniuk a legalacsonyabb keresetű dolgozókkal.

A munkáltató és a munkavállalók érdekképviselői szervei a Kollektív Szerződés (továbbiakban: KSZ) VII. rész 153. pontjában foglalt felhatalmazás alapján az alábbiakban állapodtak meg:

1. Az Egyetem az alábbi béren kívüli juttatást nyújtja dolgozói számára a 2013. évben: A költségvetésben elkülönített 30 millió forint étkezési támogatás formájában kerül kifizetésre.

Jelen megállapodás szerinti béren kívüli juttatás a 2013. évre egy összegben, Erzsébet-utalvány formájában, nettó 25.000 Ft. értékben kerül kifizetésre azon – teljes munkaidőben foglalkoztatott – főállású munkavállalóknak, akiknek az alapilletménye 114.000 Ft. vagy az alatti összeg, továbbá, akiknek az alapilletménye 114.000 Ft. és 140.000 Ft. között van és jövedelme nem magasabb 141.000 Ft-nál, ha a kinevezés szerinti valamennyi pótlékot, a határozott idejű alapilletmény-emelést és a rendszeres kereset-kiegészítést is figyelembe vesszük.

A részmunkaidőben foglalkoztatott főállású munkavállaló, a munkaidejével időarányos mértékben kapja a juttatást, abban az esetben, ha alapilletménye a teljes munkaidőre átszámított 114.000 Ft. vagy az alatti összeg.

Azon munkavállalók részesülhetnek támogatásban, akik legkésőbb 2013. június 1-jétől folyamatos egyetemi alkalmazásban lévő munkavállalók. A kettős jogviszonyban foglalkoztatott munkavállalók esetében csak a főállás alapján kell számolni a támogatásra való jogosultságot.

A támogatásban részesülő munkavállalók körét a 2013. év november havi bérszámfejtés alapján kell meghatározni.

2. A 2014. év vonatkozásában a Munkáltatói és a Munkavállalói Oldal a költségvetési fő számok ismeretében megvizsgálja a támogatásban érintett munkavállalók körének bővítését a rendszeres, havonta juttatott, meghatározott összegű étkezési támogatás tekintetében.

A Munkavállaló Oldal kinyilvánítja, hogy egyértelműen az elvonásokat megelőző évek gyakorlatának visszaállítása mellett foglal állást.

A Kollektív Szerződésben felsorolt további béren kívüli juttatások adása az alábbi táblázatban foglaltak szerint történik.

Juttatási kategória	Juttatás megnevezése	Juttatásra fordítandó pénzeszköz
		Ft/fő/év
Munkába járás támogatása	Tömegközlekedési támogatás	Jogszályi előírások szerint
	Egyéni közlekedés támogatása	Jogszályi előírások szerint
Egyéb közlekedés támogatása	Helyi bérlet igénybevételenek támogatása	Jogszályi előírások szerint
	Parkolási jog ingyenes biztosítása	Valamennyi, az SZTE-hez tartozó parkolóban
	Parkolási díjtérítés	Egységek gyakorlata szerint
Munkaruha juttatás	Munkaruha közvetlen térítése	Egységek gyakorlata szerint
	Munkaruha utalvány rendelkezésre bocsátása	Egységek gyakorlata szerint
Egészségügyi, jóléti juttatások		Egységek gyakorlata szerint

Juttatási kategória	Juttatás megnevezése	Juttatásra fordítandó pénzeszköz Ft/fő/év
Pihenést, kikapcsolódást támogató juttatások	Üdülés támogatása	Egységek gyakorlata szerint
	Az Egyetem kezelésében lévő, egyéb rekreációt szolgáló ingatlanok kedvezményes igénybevétele	Egységek gyakorlata szerint
	Egyetem által nyújtott sportszolgáltatások igénybevétele	0
	Könyvtári szolgáltatások	0
	Informatikai szolgáltatások	0
Családi jólétet szolgáló juttatások	Lakáskölcsön	Egységek gyakorlata szerint
	Lakhatási támogatás	Egységek gyakorlata szerint
	Élet- és balesetbiztosítási hozzájárulás	Egységek gyakorlata szerint
	Egészségpénztári hozzájárulás	0
	Óvodai elhelyezés támogatása	A jelenlegi férőhely biztosítása.
	Beiskolázási támogatás	Egységek gyakorlata szerint
	Segélyezési tevékenységek	Egységek gyakorlata szerint

Szeged, 2013. november 28.

A Munkáltatói Oldal nevében:

Dr. Szabó Gábor
rektor

Dr. Király Andrea
FDSZSZTE elnök

Dr. Ágoston Zsuzsanna
KT elnök

A Munkavállalói Oldal nevében:

Prof. Dr. Thurzó László
SZOTE SZB Titkár

